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Mørkholt Hage Grundejerforening 

 
Referat af bestyrelsesmøde lørdag den 4/3-23, kl. 10.00 
Deltagere: Anne Taaning, Christian Vibild, Jonny Hansen, Liselotte Mols, Thomas Nielsen (suppleant), Jens Holdt 
(referent) 
Sted: Anne, MMV57 
 

1. Opfølgning på referat fra sidste møde, d. 23/10-22 
Referatet blev godkendt uden bemærkninger. 
 

2. Økonomistatus 
Liselotte mailede økonomiopfølgning til bestyrelsen forud for mødet, hvilket blev gennemgået. 
Foreningens økonomi ser fornuftig ud og følger budgettet. 
Foreningen har pr. 28/2-23 en beholdning på 11 tkr. 
Årsregnskab 2022 blev gennemgået og godkendt af bestyrelsen. Regnskabet skal nu revideres af foreningens 
revisor. Det bliver derefter præsenteret på generalforsamling. 
Budget 2023 blev gennemgået og enkelte beløb blev omfordelt. Årsresultatet er stadig det samme. 
Liselotte medbringer forslag til budget 2024 til næste møde. 
 

3. Arbejdsdag forår, lørdag d. 25/3-23, kl. 10 
Vi starter med kringle/wienerbrød, kaffe og en lille en, dernæst arbejde, og afslutningsvis en grillpølse med en 
vand/øl. 
Opgaver: 
- Broopsætning, ansvar: Jonny. Brodækket skal placeres, trappen ud ved lavvande samme dag eller dagen efter 
- Samling og male bord/bænkesæt, ansvar: Jonny 
- Bygning af slængebænk, ansvar: Anne 
- Oprydning af grene efter oprensning af bækken langs bådene, ansvar: Christian 
- Vippen og gyngen, ansvar: Christian. Vippen nye dæk (Thomas) og sand, gyngen efterses 
- Forplejning, ansvar: Liselotte  
- Invitation på FB, ansvar: Jens 
 

4. Badebroen 
Vi sælger delene fra den gamle bro. Optælling siger, at der er for små 20 tkr. i nypris af jern. Jernet sammen med 
de gamle brofag mener vi kan indbringe 15 tkr. Ansvar: Jonny. 
Der er i budget 2023 afsat 15 tkr. til ny trappe, 7 tkr. til vejfyld og 5 tkr. til hegnsklipning. Disse beløb samt 
indtægten fra salg af den gamle bro bruges til forlængelse af broen på 15 m inkl. opsætning. Ny trappe udskydes 
derfor til næste år. 
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5. Kortlægning af grøfter, dræn, brønde og tilkoblingsmuligheder 
Udarbejdelse af kort, så grundejerne kan se, hvortil de kan føre vand fra dræn, ansvar: Jens 
 

6. Kalender 2023 
Forårsarbejdsdag 25/3-23 kl. 10, se ovenfor  
Sankt Hans, fredag 23/6-23 kl. 20.30, ansvar: Christian 
Generalforsamling, lørdag d. 17. juni kl. 10, Anne har booket festteltet på campingpladsen 
Efterårsarbejdsdag inkl. bronedtagning: 21. oktober kl. 10-12, planlægning senere 
 

7. Orientering vedr. kæde ved Hagenvej 
Der er sat en kæde op ud for toiletbygningen på Hagenvej, således det ikke længere er muligt fra Hagenvej at 
køre ud på græsarealet. Det vil derfor heller ikke være muligt at køre den vej fra MMV om vinteren, når det er 
svært at komme op ad bakken. Det er Naturstyrelsen, som håndhæver noget lovgivning på området. Vi bliver 
desværre derfor nødt til at respektere, at det fremadrettet ikke er tilladt at benytte motorkøretøjer på dette 
område. Jonny har med nogle fra Hagenvej forsøgt at få beslutningen omstødt, men der er intet at gøre. 
Vores egen sten forenden af MMV bliver genplaceret og skal forblive liggende. 
Når det om vinteren er vanskeligt at køre op ad MMV-bakken, er der lavet aftale med Hagen Strand Camping 
om, at vi må køre gennem vores fællesområde og ind på campingpladsens område. Campingpladsens bum åbner 
automatisk, når man kører ud indefra. 
Der er desuden undersøgt muligheder for generel vinterbekæmpelse på MMV, men det er alt for dyrt. 
 

8. Næste møde 
Torsdag, d. 25. maj kl. 19 hos Liselotte 
 

9. Evt. 
Intet 


